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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 06/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 

Data 17 de março de 2022 Horário (Início - Término) 08h30 – 11h30 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da FUNPREV 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo  - Prefeitura 

Alexandre F. da Costa Membro Servidor Ativo – Prefeitura 

Participantes Cargo 

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da FUNPREV 

David José Françoso Presidente do Conselho Curador 

José Ricardo Ortolani Membro do Conselho Curador 

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador 

Cassio Fouad Rodrigues Representante do Banco Safra 

Edmilson Rogério Alves Representante do Banco Safra 

Pendências da Reunião Anterior 

Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A foi iniciada às 08h15 por meio do aplicativo Microsoft Teams. 
Registra-se a ausência do Sr. Gilson Gimenes Campos, membro deste Comitê, 
devidamente justificada. 

02) A reunião do Comitê foi iniciada às 08h30 com a participação dos representantes 
do Banco Safra. Os representantes do banco apresentaram a visão da instituição 
sobre o cenário econômico, além de estratégias de fundos de investimentos 
oferecidos pelo banco. Após o término das discussões, os representantes da 
Funprev se despediram dos representantes do Banco Safra e passaram a 
analisar a pauta do Comitê. 

03) O Comitê verificou a rentabilidade parcial no mês de março, dos principais 
indicadores do mercado financeiro conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 16/03/2022. Em relação 
aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno positivo nos de curto prazo e 
retornos negativos nos de longo prazo. Em relação ao principal indicador de 
renda variável (IBOVESPA), observou-se rentabilidade negativa. E em relação 
ao indicador de investimento no exterior (S&P 500), observou-se retorno negativo 
pelo terceiro mês seguido, sendo este impactado diretamente pela crise entre 
Rússia e Ucrânia e que tem se expandido a outros países no cenário externo. 

04) Processo 3067/2021 – Recurso referente ao aporte do déficit do exercício 
2016, o Comitê recebeu os autos e tomou ciência da efetivação das 
movimentações deliberadas pelo Conselho Curador na Ata nº 05 de 11 de março 
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de 2022. 

05) Processo 297/2022 – Análise das rentabilidades dos fundos, referente ao 4º 
trimestre de 2021, o Comitê recebeu os autos e apresentou sua análise com 
sugestão de verificar a rentabilidade de outros fundos de ações, disponíveis no 
mercado financeiro, para avaliar potencial de valorização e eventual 
possibilidade de migração parcial de recursos de alguns fundos que compõem a 
carteira da Fundação. O Comitê reitera sua recomendação de não efetivar 
qualquer movimentação nesse momento, até que sejam verificados outros 
fundos, tendo em vista que os resultados atuais decorrem de um cenário 
sistêmico, devido à volatilidade do mercado e sugere ainda que seja monitorado 
o resultado dos fundos até a próxima avaliação trimestral com base no 
fechamento do mês de março/2022. 

06) Processo 689/2022 – Carteira sugerida de março/2022, o Comitê recebeu os 
autos e tomou conhecimento do encaminhamento por parte do Núcleo de 
Investimentos e da Presidência, sugerindo remessa aos Conselhos Curador e 
Fiscal apenas para conhecimento. 

07) Processo 1264/2021 – Estudos referentes a aquisição de títulos públicos 
federais, o Comitê recebeu os autos e solicita que o secretário encaminhe os 
pareceres da Procuradoria Jurídica da Funprev e do Núcleo de Investimentos 
aos membros do Comitê de Investimentos e do Conselho Curador para leitura e 
retomar as discussões na próxima reunião. 

08) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo 
manifestação. 

09) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 11h30. 

 


